

畢業典禮

2016 / 2017

行政長官崔世安博士 致辭



今天，我們在此隆重舉行澳門理工學院應屆畢業典禮，共同見證全體畢業生，經過學校的培育，將踏上新的人生路程。請讓我代表澳門特區政府，向畢業生及其家長表示熱烈的祝賀！向辛勤工作的教職員工致以親切的慰問和崇高的敬意！

現代社會，科技日新月異，國際競爭日趨激烈。世界的綜合國力競爭，歸根結底是人才競爭，而人才培養離不開教育，尊重教育就是尊重人才，重視教育就是重視發展。教育是增強社會綜合競爭力，提高居民生活素質的重要途徑，是民族振興，社會進步的基石。

澳門特區首份五年發展規劃，確定了“教育興澳”、“人才建澳”的戰略目標，強調澳門發展依賴教育，教育發展依賴創新。特區政府全力推動教育發展，促進教育走向現代化、智慧型的方向，激發教育創新活力；致力建設教育和人才培養長效機制。從政策支持、資源投入、制度完善等多個層次，推動教育全面發展。

高等教育是培育人才、儲備人才的重要基地。特區政府繼續落實加大高等教育投入的施政方針，積極制定短、中、長期相互配合的發展計劃，強化高等教育制度建設，加快完善相

關法律法規，鼓勵高校鞏固和創新本地教育的特色，進一步優化教學環境和教學設施，加強院校師資培訓，加快建立院校評審機制，保障教育素質持續提升；為青年增長知識，培養品德，展現才華，創造更良好的條件。

特區政府支持理工貫徹“教學與科研並重”的辦學方針。鼓勵理工充分發揮自身優勢和特色，培養更多專業性、實用型人才。支持理工在獲得多個海內外教育評審機構認可的基礎上，繼續完善教育評審工作，提高教育水平，為澳門全面深化人力資源開發，拓寬人才儲備作出應有的貢獻。

我們希望，全體畢業生勤學習、立志向、敢創新，在人生的道路上，腳踏實地，放飛青春夢想。

最後，祝同學們前程似錦！祝在座各位身體健康！心想事成！

多謝大家！